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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Podczas zeszlorocznej edycji Potyczek Algorytmicznych na naszym fanpage’n w pewnym serwisie spotecz-
noéciowym uczestnicy glosno wypytywali nas: ,,Gdzie jest tekstowka?”. W tym roku postanowiliSmy wyjéé
naprzeciw Waszym oczekiwaniom.

Dane sg stowa s i t skladajace sie z matych liter alfabetu angielskiego. Niech s; ; (dla1l < i < j < |s|) oznacza
podstowo s zlozone kolejno ze wszystkich znakéw od i-tego do j-tego wlacznie. Analogicznie definiujemy ¢; ;.

Twoim zadaniem jest przetworzyé¢ g zapytan. Kazde z nich jest opisane czterema liczbami catkowitymi
i, 7, k, 0, gdzie 1 <i < j <|sloraz 1 <k <{ < |t|. Dla kazdego takiego zapytania musisz wypisaé¢ dlugos$é
najdtuiszego wspdlnego podciggu™ stow s; j oraz ty p.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejécia znajduja sie trzy liczby catkowite n, m i ¢ (1 < n,m < 3000, 1 < ¢ < 10°)
oznaczajace kolejno dlugoséé s, dlugosé t oraz liczbe zapytan.

W drugim wierszu znajduje sie stowo s dtugosci n skladajace sie z matych liter alfabetu angielskiego.

W trzecim wierszu znajduje sie stowo ¢t dlugosci m sktadajace sie z malych liter alfabetu angielskiego.

W kolejnych g wierszach znajduja si¢ po cztery liczby catkowite i, j, koraz £ (1 <i<j<m, 1<k <{L<m)
opisane w tresci zadania.

Wyjscie

Na wyjsciu powinno znalezé¢ sie ¢ wierszy zawierajacych odpowiedzi na kolejne zapytania.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Podzadania

e W niektérych grupach testéw zachodzi n, m,q < 600.
e W innych grupach testéw zachodzi n, m < 600.
e W jeszcze innych grupach testow zachodzi g < 5000.

Dla kazdego wyzej wymienionego przypadku istnieje co najmniej jedna taka grupa.

* Podciggiem slowa a nazwiemy kazde takie stowo, ktére moze powstaé przez usuniecie dowolnych (byé¢ moze zadnych lub
wszystkich) znakéw z a bez zmieniania kolejnosci pozostatych znakéw. Na przykiad podciaggami stowa potyczki sa tyki oraz pi,
ale nie koty.

Wspdlnym podciggiem stéw a oraz b nazwiemy slowo bedace podciggiem zaréwno a jak i b.

Najdluzszym wspolnym podciggiem stow a oraz b nazwiemy dowolne stowo, ktére jest wspdlnym podciagiem a oraz b oraz
ktérego dlugosé jest mozliwie najwieksza.
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